
仮想的な前回のPCM値(0)

一回目のPCM出力値(80)

ADPCM値=15 : 80+23×7=241

ADPCM値=14 : 80+23×6=218

ADPCM値=13 : 80+23×5=195

ADPCM値=12 : 80+23×4=172

ADPCM値=11 : 80+23×3=149

ADPCM値=10 : 80+23×2=126

ADPCM値= 9 : 80+23×1=103

ADPCM値= 8 : 80+23×0= 80

ADPCM値= 7 : 80-23×1= 57

ADPCM値= 6 : 80-23×2= 34

ADPCM値= 5 : 80-23×3= 11

ADPCM値= 4 : 80-23×4=-12

ADPCM値= 3 : 80-23×5=-35

ADPCM値= 2 : 80-23×6=-58

ADPCM値= 1 : 80-23×7=-81

増加方向の予測変化単位量(+23)

減少方向の予測変化単位量(-23)

増加方向の予測変化量
(+23×3.5 = +80)

増加方向の予測変化量
(-23×3.5 = -80)


